

26日到富华逛高招会

参展高校已达上百家

本报6月12日讯(记者 李涛) 本报牵手中国教育在线于6月26日和7月26日在潍坊富华国际会展中心举办2014潍坊高考招生咨询会。届时,考生可持准考证免费入场,聆听招考专家讲解学校最详细、权威的招考政策。

12日,记者从组委会获悉,中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东财经大学、山东科技大学、山东建筑大学、曲阜师范大学、青岛大学、山东农业大学、青岛农业大学、山东工艺美术学院、西交利物浦大学、天津师范大学津沽学院、北京电影学院现代创意媒体学院、哈尔滨理工大学荣成学院、青

岛理工大学、山东外贸职业学院、烟台大学文经学院、临沂大学、烟台大学、滨州医学院等高校纷纷确定参展。

富华国际会展中心历来是高招会以及艺考等活动举办的场地,被众多高校及考生和家长所认可。继2013年本报牵手中国教育在线成功举办2013潍坊高招会后,今年,本报再度牵手中国教育在线共同打造潍坊地区规模最大、参展学校最多、最权威的高招会,力求为考生与家长提供权威服务,进而让广大学子通过科学选择学校与专业走入理想的学校,实现自己的梦想。与此同时,给更多的高校搭建

展示形象的最佳平台。

除现场咨询外,本报将会在咨询会当日推出《2014我的大学》特刊;中国教育在线也将在现场为考生免费发放近万册《大前程》杂志高招系列,为考生选择高校提供权威指导。与此同时,大会组委会还将邀请知名高考志愿填报指导专家委雷老师进行志愿填报讲座,为众多考生及家长进行志愿填报答疑。

目前,高招会招商工作仍在进行中。在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家长答疑解惑,助力考生圆梦高考。

招商咨询电话:

- 18653158200(徐)
- 18615606836(杨)
- 18053235466(孙)
- 15318900188(郑)

山东·潍坊

2014年高考招生咨询会
◆时间:2014年6月26日(综合场) 2014年7月26日(专科场)
◆地点:潍坊富华国际会展中心



大一毕业季

大学,值得

潍坊职业学院国际商务学院2011级
报关与国际货运班 乔贝贝

光阴似箭,转眼间三年的大学生活就要结束了。三年的大学生活,我只能用两个字形容——值得。

还记得我第一天来到潍坊职业学院,犹如一只迷途的小羊羔,走进了陌生的天地,心中充斥着不安与担忧。学姐学姐的热情友好和老师的体贴,让我慢慢融入进了这个大家庭,也让我喜欢上了这个大家庭。我从不后悔进入我选择的潍坊职业学院,她带给我的快

乐,无法用数字估算,这将是我这一生最珍贵的回忆。

大一那年,年少轻狂,不甘平凡,积极争取每一个可以证明自己的机会。竞选学生会部长,这是我的第一个挑战。我从未想过自己可以成功,因为我只是一个小小的大一新生,自己的想法不想错过。没想到,我竞选成为了生活部部长。为使大学生活更加充实,大学三年,我积极参加各种课外实践活动,每一次活动都使我的能力和见识上升一个

层次,同时也促使我不断地追求更高的目标。为了提高自己的道德素养,我又加入了由思政部老师建立的思想先锋协会。

闲暇时,我总是在不经意间想起老师授课的情景。我的老师,都是非常敬业精神,踏实能干的好老师。她们美丽、大方、温柔,上课时,并不是把你当做一个无知的学生,而是像朋友一样,与你探讨问题,我非常喜欢这样的氛围,喜欢这样的老师。同样,我也要感谢班上的每一位

同学,谢谢你们的帮助与照顾,体谅和宽容,是你们给了我这么多的欢笑与泪水,给了我珍贵的友谊。

现在的我,已经踏上了工作岗位,这让我愈发觉得大学生活的美好,同学之间友谊的珍贵。未来的学弟学妹们,请珍惜现在的学习生活,放下心中的高傲与不满,擦亮自己的眼睛,相信,潍坊职业学院会许你一个美好的未来。

本报记者 李涛 整理

鲁大在职硕士招生报名即将开始